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

ratas-matto

Vaikeusaste: Keskivaikea.

Malli: Lankava Oy, Marja Rautiainen.

Koko: 110 cm.

Lanka: Lankava Esteri-ontelokudetta  
(100 % polyesteri, 1 kg = n. 340 m) 
1,8 kg valkoista (1002), 
0,6 kg mustaa (1001) ja  
1,2 kg vaaleanharmaata (1158).

Virkkauskoukku: Nro 7 tai käsialan mukaan.

Tiheys: 9 s = 10 cm.

Lyhenteet:  

s = silmukka

ks = kiinteä silmukka

kjs = ketjusilmukka

p = pylväs

ps = piilosilmukka

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje: Työohje: 

Virkkaa mustalla kuteella aloitusketjuun 4 kjs ja 
sulje se renkaaksi ps:lla.

1. krs: 9 ks renkaaseen ja 1 ps 1 kjs:aan.

2. krs: 3 kjs ja 1 p 1. s:aan, 2 p jokaiseen s:aan, 1 ps 
3. kjs:aan harmaalla kuteella = 18 p.

3. krs: 3 kjs ja 1 p 1. s:aan, *1 p, 2 p samaan s:aan*, 
toista *-* vielä 7 kertaa, 2 p samaan s:aan, 1 ps = 28 p.

4. krs: 3 kjs ja 1 p 1. s:aan, *1 p, 2 p samaan s:aan,  
2 p, 2 p samaan s:aan*, toista *-* vielä 4 kertaa, 1 p, 
2 p samaan, 1 ps valkoisella kuteella = 40 p.

5. krs: 1 kjs ja 1 ks 1. s:aan, 2 ks, *2 ks samaan s:aan, 
2 ks, 2 ks samaan s:aan, 2 ks, 2 ks samaan s:aan,  
3 ks*, toista *-* vielä 2 kertaa, *2 ks samaan s:aan,  
2 ks*, toista *-* vielä kerran, 1 ks, 1 ps = 52 ks.

6. krs: 2 kjs, 1 p, *2 kjs, 2 p yhteen (= virkkaa yhtä 
langankiertoa vaille valmis p kahteen peräkkäiseen 
s:aan, ota lanka koukulle ja vedä se koukulla 
olevien 3 s:n läpi)*, toista *-* krs loppuun, 2 kjs,  
1 ps kjs-kaaren 1. kjs:aan (vie koukku molempien 
silmukkareunojen läpi) mustalla kuteella = 26 
sakaraa.

7. krs: 3 kjs ja 2 p kjs-kaareen 1. kjs-kaareen,  
3 p jokaiseen kjs-kaareen, 1 ps 3. kjs:aan harmaalla 
kuteella.

8. krs: 3 kjs ja 1 p 1. s:aan, 2 p, *2 p samaan s:aan,  
4 p*- toista *-*, 1 ps = 94 p.

9. krs: 3 kjs, 96 p, 1 ps 3. kjs:aan valkoisella kuteella.
10. krs: 1 kjs, 1 ks jokaiseen s:aan, 1 ps 1. kjs:aan.

11. krs: virkkaa valkoisella kuteella kuten 6. krs = 48 
sakaraa 11. krs:lla.

12. krs: virkkaa mustalla kuteella kuten 7. krs.

13.-14. krs: 3 kjs, 1 p jokaiseen s:aan, 1 ps 3. kjs:aan 
(14. krs:lla 1 ps 3. kjs:aan valkoisella kuteella).

15. krs: virkkaa valkoisella kuteella kuten 10. krs.
16. krs: virkkaa valkoisella kuteella kuten 6. krs.

17. krs: 3 kjs+2 p kjs-kaareen, *2 p kjs-kaareen, 3 p 
seuraavaan kjs-kaareen*, toista *-*, 1 ps 3. kjs:aan 
vaaleanharmaalla kuteella.

Toista 13.-17. krs:ia vielä 3 kertaa ja virkkaa loppuun 
13.-15. krs:t. Voit virkata myös isomman maton. 
Lisää silloin tarvittaessa parillinen määrä silmukoita 
13. pylväskrs:lla (16. krs:lla tarvitaan parillinen 
silmukkamäärä).

VIIMEISTELY: 
Päättele kuteet ja höyrytä valmis matto nurjalta.

HOITO- JA PESUOHJE: 
Hieno tai kirjopesu erillään muusta pyykistä. 
Kuosittelu kosteana ja kuivaus tasaisella ilmavalla
alustalla. Höyrytys nurjalta tekokuitujen säädöllä.
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